

Informace ke kanalizaci

Protože obcí běží informace, že kanalizace nebude, dovoluji si napsat toto shrnutí připravovaného projektu.

V současné době je projekt (všechny dokumenty, smlouvy) zkoumán zaměstnanci Státního fondu životního prostředí (dále jen SFŽP). Podklady dostali již na začátku května. Zkoumáno je, zda všechny veřejné soutěže byly provedeny dle zákona (výzvy, otevírání obálek, volení komise atd), dále se ověřuje, zda finanční prostředky, které jsme avizovali, že máme k dispozici, jsou dostačující. V neposlední řadě se prověřuje, zda projekt je stavebně realizovatelný. Přes veškerou moji snahu se nedaří tento proces urychlit a stále čekáme, zda a kolik finančních prostředků ze SFŽP obdržíme. To je klíčové pro rozhodnutí, zda se kanalizace bude či nebude stavět.

Zastupitelstvo pevně věří, že předložené podklady jsou relevantní a ze strany SFŽP uhrazena dotace v celé přislíbené výši (tedy 39,5 mil. Kč).

Obec teprve včera získala smlouvu o smlouvě budoucí s Povodím Vltavy, týkající se odtoku vody z ČOV do Berounky, přičemž žádost byla podána v lednu.

V obou případech státní úředníci nejsou tak výkonní, jak by se očekávalo a vyřízení netrvá měsíc ale spíše dva, tři. Tím se dostáváme do dalšího zpoždění výstavby.

Dále k přípravě výstavby. V současné době se připravuje projekt neveřejné části, tedy domovních přípojek. Projektant již obešel skoro všechna popisná čísla. Zároveň se připravují technické podklady a podklady pro stavební povolení. Chtěl bych připomenout, že je zapotřebí včas předat plné moci.

Na katastrálním úřadu jsou již smlouvy o směnách pozemků obce s p. Hůlou a pí. Kaftanovou.

Byla podána žádost o dotaci na Středočeský kraj. Dostali jsme informaci, že žádost byla kladně schválena. Bohužel místo očekávaných 5 mil. Kč obec získá pouhý 1 mil. Kč z důvodů vysoké poptávky. Intenzivně hledáme ještě možnosti, jak získat pro obec další finanční zdroje.

Probíhají intenzivní jednání s VKM Kladno, kde došlo k personální změně na postu generálního ředitele. Ve čtvrtek 11.7. budeme jednat jak o kanalizaci, tak i o vodovodu pro Újezd n/Z.

Jsmo v kontaktu se zhotovitelem, tedy společností VPK Suchý a **reálně plánujeme začátek stavby v září.**

Pokud máte k projektu výstavby kanalizace jakékoli dotazy, neváhejte se na mne obrátit a to buď písemně starosta@obeczbecno.cz nebo osobně.

Ve Zbečně 9. 7. 2019



OBEC ZBEČNO
270 24 ZBEČNO č.p. 7

Ing. Jiří Těhan, MBA, starosta obce